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اعطای تسهیلات ۵۰میلیاردی به دانشجویان 

دانشگاه آزاد اسلامی پارس‌آباد مغان 

واحد پارس‌آباد مغان رئیس این دانشگاه از اعطای ۵۰ میلیارد ریال اعتبار 

در قالب تسهیلات و تقسیط شهریه در پنج سال اخیر به دانشجویان 

این دانشگاه خبر داد. علیرضا پیل‌پایه در جمع خبرنگاران با اشاره به 

جذب دانشجو در ۶۰ رشته و در مقاطع کاردانی و کارشناسی برای 

نیمسال دوم سال تحصیلی ۹۸-۹7 ورودی بهمن‌ماه جاری اظهار کرد: 

»دانشگاه آزاد اسلامی با هدف افزایش کیفیت آموزشی و توانایی لازم 

با توجه به استادان هیات‌علمی متخصص و امکانات به‌روز آموزشی و 

پژوهشی همیشه در عرصه آموزش و پژوهش حرفی برای گفتن داشته 

و دارد.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد پارس‌آباد مغان ادامه داد: 

»اکنون واحد پارس‌آباد مجهزترین آزمایشگاه و کارگاه و سیستم‌های 

رایانه‌ای را در شهرستان و منطقه مغان دارد، به همین دلیل این انتظار 

می‌رود که علاقه‌مندان به تحصیل در انتخاب نوع دانشگاه نهایت دقت 

را داشته باشند.« پیل‌پایه گفت: »واحد پارس‌آباد مغان در پنج سال اخیر 

به‌منظور رفاه حال دانشجویان تا امروز مبلغی نزدیک به ۵۰ میلیارد 

ریال وام جهت شهریه، ضروری، ازدواج و تقسیط شهریه را به‌صورت 

قرض‌الحسنه با کارمزد 2/5 درصد در اختیار دانشجویان خود قرار داده 

است.«  پیل‌پایه بیان کرد: »ارائه ۴۹۴ مقاله متعدد علمی در مجلات 

داخلی و خارجی و ۳۸۷ مقاله در کنفرانس‌های داخلی و خارجی، 

کسب رتبه نخست مسابقات بین‌المللی ربوکاپ، اعزام ۴۸ استاد برای 

شرکت در سمینارهای خارجی، ثبت ۶ اختراع به نام واحد دانشگاهی 

و... طرح‌های موفق پژوهشی، دستاوردهای بزرگ فرهنگی و دانشجویی 

و... گوشه‌ای از عملکرد این واحد دانشگاهی است.« 

تجاری‌سازی محصول استراتژیک کیتوسان 

توسط فناوران دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد قم محصول دانش‌بنیان مرکز رشد دانشگاه آزاد اسلامی این واحد، 

انقلاب عظیمی در صنعت شیلات و آبزی‌پروری به وجود خواهد آورد. 

سعید گماری، فناور دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم در گفت‌وگو با »آنا« 

با اشاره به فرصت‌های آبزی‌پروری و ایجاد کسب‌وکارهای موازی در کنار 

آن، گفت: »کیتوسان به‌وفور در اسکلت خارجی بندپایان مانند میگو، 

خرچنگ و گیاهان پست از قبیل مخمرها و کوتیکول حشرات یافت 

می‌شود و کاربردهای بسیار زیادی در زمینه‌های کشاورزی، صنایع 

غذایی و درمانی دارد که در ایران مغفول واقع شده است.« گماری ادامه 

داد: »اکنون یکی از واردکنندگان کیتوسان هستیم؛ درحالی که ایران 

یکی از بزرگ‌ترین تولیدکنندگان میگو بوده و پوست آن را به طرق مختلف 

امحا می‌کند. امحای پوست میگو در شرایطی اتفاق می‌افتد که یکی از 

منابع اصلی کیتوسان به‌شمار می‌آید و موجب اشتغالزایی دانش‌بنیان 

می‌شود.« سرپرست واحد فناور آپکو با اشاره به مطالعات صورت‌گرفته در 

زمینه کیتوسان، افزود: »مطالعاتی در سطح آزمایشگاهی تاکنون روی 

کیتوسان انجام شده است که این واحد فناور موفق به تولید کیتوسان 

به‌صورت نیمه‌صنعتی در آزمایشگاه با نسبت خلوص بالا شده و هم‌اکنون 

پیگیر تولید صنعتی این محصول است.« فناور دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

قم با تاکید بر ماهیت محصول تولیدی در آزمایشگاه، اظهار کرد: »این 

محصول دانش‌بنیان تولیدشده با خلوص بالای ۷۶درصد برای استفاده 

در حوزه پزشکی مناسب است. کیتوسان تولیدشده به‌صورت باند پارچه‌ای 

قابلیت ترمیم محل جراحت را در کمتر از سه دقیقه دارد. انواع پودری این 

محصول نیز در کسری از دقیقه، خونریزی ناشی از جراحت را بند می‌آورد.« 

گماری تصریح کرد: »کاربرد نظامی این محصول دانش‌بنیان باعث شده 

بزرگ‌ترین ارتش‌های دنیا برای استفاده سربازان از این محصول جهت 

جلوگیری و ترمیم جراحت اقدام کنند.« 

استارتاپ محیط‌زیست در دانشگاه آزاد 

اسلامی نجف‌آباد برگزار شد 

واحد نجف‌آباد رویداد استارتاپ ایمنی، بهداشت و محیط‌زیست 

این واحد دانشگاه آزاد اسامی با حضور مسئولان استان اصفهان 

برگزار شد. رویداد استارتاپ ایمنی، بهداشت و محیط‌زیست واحد 

نجف‌آباد با حضور رئیس، معاونان و مدیران واحد به اتفاق مدیرکل 

محیط‌زیست استان اصفهان، مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی 

استان با استقبال پرشور دانشجویان و صاحبان ایده و در قالب سه 

کارگاه برگزار شد. 

کارگاه نخست در حوزه مدل‌های کسب‌وکار با تدریس پیمان کاظمی، 

مدیرعامل شتاب‌دهنده اکسل برگزار شد. با توجه به اهمیت بوم‌مدل 

کسب‌وکار مثال‌های شاخص این بوم به صورت کامل تدریس شد 

و در ادامه یک بوم خام توسط استاد و شرکت‌کنندگان به صورت 

عملی تکمیل شد. 

کارگاه دوم نیز با موضوع ایده‌پردازی و با تدریس نصیرالدین محققیان، 

مدیرعامل شرکت بازی‌های فکری چند‌چوب‌چین برگزار شد. همچنین 

در رابطه با مشکلات ایمنی بهداشت صنعتی فعلی بحث و گفتمان 

صورت گرفت و سپس چگونگی ایده‌پردازی و تفکر برمبنای مشکلات 

بررسی شد. 

کارگاه سوم این استارتاپ هم با موضوع مدیریت استرس گرمایی در 

محیط کار و با تدریس حبیب‌الله دهقان، دانشیار گروه بهداشت 

حرفه‌ای دانشگاه اصفهان انجام گرفت و پیامدهای بروز استرس 

گرمایی از دیدگاه سلامت ایمنی و بهره‌وری عوامل و ریسک فاکتورهای 

موثر بر آن نیز بررسی شد. 

امیررضا نقش، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد گفت: »ایجاد 

زمینه‌ها و بسترهای تفکر، خلاقیت و نوآوری یکی از راهبردهای کلان 

دانشگاه آزاد اسلامی است که باید به این مقوله توجه شایانی شود. در 

کنار آن حضور مدیران مراکز صنعتی و مسئولان اجتماعی در این‌گونه 

استارتاپ‌ها می‌تواند زمینه‌ساز فعالیت، اشتغال و ارتباط دانشجویان 

با نهادهای جامعه و مراکز پژوهشی و صنعتی باشد.« 

دانشگاه آزاد اسلامی تبریز میزبان اجلاس 

دانشجویی کنگره ملی شهیدحسن باقری 

واحد تبریز اجلاس دانشجویی کنگره ملی شهیدحسن باقری به 

میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز آغاز به‌کار کرد. 

کنگره ملی شهیدحسن باقری به‌عنوان الگویی برای جوانان که از 

دیروز در تبریز آغاز شده است تا نهم بهمن‌ماه جاری ادامه دارد. 

این کنگره شامل چهار اجلاسیه، شب خاطره و کنگره ملی شهیدحسن 

باقری‌افشردی است که اجلاس دانشجویی آن دیروز شنبه ششم بهمن 

در سالن استاد شهریار دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز از ساعت 

9:30  تا ۱۲ظهر برگزار ‌شد. 

ریاست کمیته علمی و پژوهشی ستاد برگزاری کنگره سرلشکر 

شهیدحسن باقری برعهده رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان 

آذربایجان‌شرقی و واحد تبریز است. سردار مرتضی صفاری سخنران 

این اجلاس است و حجت‌الاسلام والمسلمین سیدمحمدعلی آل‌هاشم 

امام‌جمعه تبریز، خانواده معظم شهدا و مسئولان لشکری، کشوری و 

استانی در آن حضور خواهند داشت. 

غلامحسین افشردی معروف به حسن باقری جوان‌ترین فرمانده 

دفاع مقدس بود که نقش مهمی در موفقیت رزمندگان در عملیات‌ 

فتح‌المبین، رمضان، بیت‌المقدس و آزادسازی خرمشهر داشت. 

واحد بندرلنگه رئیس این واحد دانشگاهی گفت: »این واحد وظیفه خود 

می‌داند که به هر دانشجو حداقل یک مهارت را بیاموزد تا دانشجویان بتوانند 

در جامعه برای خود شغلی فراهم کنند.« 

محمود صباحی‌زاده در گفت‌وگو با آنا در بیان اهمیت و برنامه‌های 

دانشگاه آزاد اسامی واحد بندرلنگه بیان کرد: »این دانشگاه از بدو 

تاسیس تاکنون منشأ خیر و برکت بوده و تاثیر آن در جامعه بر هیچ‌کس 

پوشیده نیست.« 

وی با تبیین برنامه‌های دانشگاه آزاد اسامی بندرلنگه گفت: »امروز با 

وجود دانشگاه آزاد اسلامی رویای چندساله جوانان برای ورود به دانشگاه 

به حقیقت پیوسته است.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد بندرلنگه افزود: »در گذشته جوانان با 

سدی به نام کنکور مواجه بودند که با تاسیس دانشگاه آزاد اسلامی این 

سد شکسته شد و جوانان کشور ما توانستند با خیال راحت به تحصیل در 

رشته مورد نظر خود بپردازند.« 

صباحی‌زاده افزود: »باعث افتخار است که بیشتر مسئولان اداره‌ها و 

سازمان‌ها، تحصیلکرده‌های این دانشگاه و درحال خدمت به مردم هستند.« 

وی با تاکید بر این نکته که دانشجوی بدون مهارت فاقد کارایی لازم در 

جامعه است، تصریح کرد: »این واحد دانشگاهی وظیفه خود می‌داند که به 

هر دانشجو حداقل یک مهارت را بیاموزد تا دانشجویان بتوانند در جامعه 

برای خود شغلی فراهم کنند.«

واحد خارگ سردار محمد باقرزاده، فرمانده کمیته جست‌وجوی مفقودین 

ستادکل نیروهای مسلح با حضور در دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم دریایی 

خارگ در بازدید از فضای این دانشگاه و جانمایی برای تدفین شهدای 

گمنام، مکان دفن و ساخت یادمان شهدا را مشخص کرد. باقرزاده تدفین 

شهیدان گمنام در واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی را فرصتی ناب برای ترویج 

فرهنگ ایثار و شهادت معرفی و عنوان کرد: »تدفین شهدا در دانشگاه، هدیه 

ارزشمند خداوند به دانشگاهیان است.« وی حضور پیکر مطهر این عزیزان را 

در دانشگاه مایه خیر و برکت برای حوزه علم و دانش دانست و عنوان کرد: »با 

انجام این عمل والای ارزشی، قطعا بستر و زمینه‌های لازم برای توسعه هرچه 

بیشتر و نشر آثار دفاع مقدس و آرمان‌های انقلاب اسلامی میان دانشجویان 

فراهم خواهد شد.« فرمانده کمیته جست‌وجوی مفقودین ستادکل نیروهای 

مسلح با تاکید بر اینکه باید ایثار و بزرگمردی شهیدان والامقام همواره برای 

تمام اقشار جامعه بازگو شود، تصریح کرد: »تدفین شهید در مکان‌های 

مختلف نباید جنبه تشریفاتی یا صرفا ظاهر نمایشی به خود بگیرد بلکه 

باید با هدف حفظ و توسعه روحیه ازخودگذشتگی و خودباوری بین جوانان 

و‌ نسل‌های انقلاب که روزهای جنگ را تجربه نکرده‌اند، مدنظر قرار گیرد.« 

باقرزاده گفت: »یکی از اصلی‌ترین مسئولیت‌های دانشگاه در کنار توسعه 

علمی‌، تربیت نیروی متخصص با توجه به نیاز جامعه است که در این راستا 

واحد خارگ با تعلیم و تکمیل نیروی تخصصی مورد نیاز خطوط کشتیرانی 

به‌ویژه نفتکش‌های دریایی، خدمات ارزنده‌ای در این بخش ارائه کرده است.« 

سال 97 به ماه‌های پایانی خود نزدیک می‌شود، اما واحدهای مختلف دانشگاه آزاد اسلامی همچنان به فعالیت‌هایشان در حوزه‌های علمی، 

پژوهشی، ورزشی و... ادامه می‌دهند؛ فعالیت‌هایی که طی چندهفته اخیر دستاوردهایی را نیز برای واحدها به ارمغان آورده است، در این میان 

اما برخی واحدهای دانشگاهی میزبان شهدا نیز بودند که در ذیل به برخی از آنها اشاره شده است. 

واحد آباده رئیس دانشگاه آزاد اسلامی این واحد گفت: »با توجه به کارکرد 

طرح پایش آزاد، پایان‌نامه‌های دانشجویی را به سمت موضوعات مورد نظر 

این طرح هدایت کرده‌ایم.« 

محمد رستم‌پور در گفت‌وگو با آنا درباره برنامه‌های پیش روی دانشگاه آزاد 

اسامی واحد آباده اظهار کرد: »این دانشگاه با ۲۶ سال سابقه علمی و 

پژوهشی با هزار و ۵۰۰ دانشجو و ۴۵ عضو هیات‌علمی درحال فعالیت است 

که مدرسه سما و مرکز آموزشی بوانات نیز تحت پوشش این دانشگاه فعال 

هستند.« وی با بیان تمرکز دانشگاه آزاد اسلامی آباده بر کیفیت آموزشی 

خاطرنشان کرد: »با ورود دانشگاه به نسل سوم، نگاه این واحد دانشگاهی، 

آموزش با نگاه ارزش‌آفرینی است و این دیدگاه را در مرکز سما در دست اجرا 

داریم؛ به‌طوری‌که این برنامه را از مقطع ابتدایی و راهنمایی آغاز کرده‌ایم.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسامی آباده اضافه کرد: »دانش‌آموزان بعد از اخذ 

دیپلم براساس تفاهمنامه‌ای که بین دانشگاه آزاد اسلامی آباده و مراکز 

آموزش فنی‌و‌حرفه‌ای منعقد شده، برای گذراندن دوره‌های فنی به مراکز 

فنی‌و‌حرفه‌ای معرفی می‌شوند؛ بنابراین سعی کردیم با شعار »هر دانش‌آموز 

یک مهارت« برنامه‌های خود را پیش ببریم.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی آباده خاطرنشان کرد: »در بخش تجاری‌سازی، 

یافته‌های پژوهشی در گروه محیط‌زیست با کمک استادان و محققان 

اختراعی به ثبت رسید و این اختراع حلقه هوشمندی است که به بدن بعضی 

از جانورانی که باید مراقبت شوند، نصب می‌شود. این اختراع قابلیت جدیدی 

دارد که می‌توان در کنترل حیوانات مورد حمایت استفاده کرد و ثبت طرح 

این اختراع اکنون در جریان است.« 

۲ شهید گمنام میهمان دانشگاه آزاد اسلامی خارگ می‌شوند آموزش مهارت به دانشجویان در دانشگاه آزاد اسلامی بندرلنگه

هدایت پایان‌نامه‌های دانشجویی به سمت طرح پایش 

واحد شاهین‌دژ رئیس دانشگاه آزاد اسلامی این واحد گفت: »در این دانشگاه 

طرحی مربوط به ستاد احیای دریاچه ارومیه با عنوان »مستندسازی اراضی 

کشاورزی و زراعی« پیش‌بینی شده است. 

علیرضا قره‌گوزی در گفت‌وگو با آنا درباره برنامه‌ها و دستورکارهای دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد شاهین‌دژ در ترم جدید تحصیلی )بهمن( اظهار کرد: »با 

برنامه‌ریزی انجام‌شده و مساعدت‌های کلانی که مدیریت کنونی دانشگاه 

آزاد اسلامی دارد، در واحد شاهین‌دژ چند پیش‌بینی برای سال ۹۸ داریم، 

یکی از این برنامه‌ها در حوزه عمرانی و مربوط به احداث سالن ورزشی چمن 

مصنوعی است که اعتبارات آن مشخص شده و سال ۹۸ کلنگ احداث آن 

زده خواهد شد.« 

وی افزود: »مورد بعدی توسعه مدارس سما است که مجوز آن را نیز اخذ 

کرده‌ایم و سال تحصیلی ۹۸ در مقطع ابتدایی در شاهین‌دژ اقدام به جذب 

دانش‌آموز خواهیم کرد. توسعه مدارس سما در کشور به‌خصوص در مناطق 

محروم یکی از برنامه‌های کلان دانشگاه آزاد اسلامی است.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهین‌دژ ادامه داد: »در حوزه دانش‌بنیان 

اعضای هیات‌علمی این واحد دانشگاهی طرحی را پیش‌بینی کرده‌اند که 

مربوط به ستاد احیای دریاچه ارومیه است، عنوان طرح »مستندسازی اراضی 

کشاورزی و زراعی« است. با این محور که سطح هر زمین براساس وسعتش 

مشخص شود، به‌طوری‌که سهمیه آب زمین کشاورزی براساس میزان و وسعت 

آن تخصیص یابد، این طرح می‌تواند کمک‌حال برای مدیریت منابع آبی 

باشد.« قره‌گوزی ادامه داد: »اجرای طرح مستلزم این است که کنتورهای 

هوشمند هم در زمین‌های کشاورزی نصب شود. در این طرح چند حوزه و 

نهاد باید مشارکت کنند که جلساتی نیز با آنها برگزار شده است. ازجمله 

این حوزه‌ها، جهاد کشاورزی، منابع طبیعی و امور آب و... است. در این 

طرح کنتورها به‌صورت اتوماتیک میزان را تعیین می‌کنند و اگر مصرف زمین 

کشاورزی بیشتر از میزان تعیین‌شده بود امکان آبیاری وجود ندارد یا هزینه 

بسیار زیادی تخصیص داده می‌شود.« 

اراضی کشاورزی و زراعی پیرامون دریاچه ارومیه مستندسازی می‌شود 

 طرح »پایش« و احیای دریاچه »ارومیه«
 از  برنامه های اصلی واحدهای دانشگاه‌آزاد اسلامی

چه خبر از واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی


